

22 СЕН 1984

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Липецк

Театр

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

Новый сезон в областном драматическом театре начинается, как обычно, с традиционного сбора труппы.

В минувшую пятницу актеры Липецкого областного драматического театра собрались, чтобы подвести итоги гастрольного лета, поговорить о дне сегодняшнем, заглянуть в день завтрашний.

Минувший, шестидесятый сезон был для театра успешным. Присуждение премии Ленинского комсомола подтверждает, что театр стоит на пути актив-

ного творческого поиска. Плодотворными были гастроли этого лета в украинских городах Черкассы и Жданов. Директор и главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. М. Пахомов отметил, что коллектив успешно выполнял производственно-финансовый план. Гастрольные спектакли были тепло приняты зрителем и театральными критиками. Липецких актеров сердечно приветствовали черкасские земледельцы, металлурги и химики Жданова непосред-

венно в заводских цехах, на полевых станах, строительных площадках.

На протяжении гастролей продолжалась неустанная, кропотливая репетиционная работа. Особо нужно отметить работу над пьесой А. П. Чехова «Чайка». Современная драматургия — основы сегодняшнего репертуара театра, но творческая зрелость его, мера мастерства проверяются классикой.

Премьера «Чайки», которая состоялась 30 июля в Жданове, стала своеобразной кульминационной точкой и гастро-

лей, и всего сезона. Горячий прием спектакля зрителями и критиками дает основания надеяться на то, что в этот день театр выдержал ответственный экзамен.

Заместитель начальника областного управления культуры А. С. Буряков поздравил актеров с успешным вступлением в седьмое десятилетие своего театра, пожелал новых творческих успехов.

2 октября зажгутся огни ramпы, и премьерой «Чайки» театр откроет свой 61-й сезон.

Г. МЯЧИНА.